



В Санкт-Петербурге Юрию Хованскому предъявлено обвинение в оправдании террористической деятельности и избрана мера пресечения

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, в рамках которого предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма) Юрию Хованскому 1990 года рождения, являющегося блогером.

По данным следствия, обвиняемый не позднее 3 июля 2020 года, находясь в квартире одного из домов по улице Пушкинской города Санкт-Петербурга, обращаясь к другим лицам, с целью формирования идеологии терроризма, убежденности в ее привлекательности, осуществил выход в сеть «Интернет» и исполнил песню, содержащую, согласно экспертному заключению, признаки публичных призывов к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма и его пропаганду, признаки угроз, унижения и применения насилия по отношению к группе лиц по признаку национальности, а также призывы и оправдание необходимости осуществления агрессивных, насильственных, жестоких действий (террористических актов), создающих опасность гибели людей.

10 июня 2021 года судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581820>